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Martfű Város Polgármesterétől 
5435 Martfű, Szent István tér 1. 

adószám: 15733012-2-16 

törzskönyvi azonosító szám (PIR): 733018 

KRID azonosító: 357119997, rövid név: ONKMARTFU 

telefon: 56/450-222; fax: 56/450-853; e-mail: titkarsag@ph.martfu.hu 

 

 

T Á J É K O Z T A T Ó  

 

A Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről, a tett intézkedésekről, átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről 

 

I. 

A testület két ülése között tett fontosabb intézkedések 

 

A Képviselő-testület két ülése között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a tett 

intézkedésekről az alábbiakban adok tájékoztatást: 

 

2023. január 16. 

 Lux Stúdió Bt. képviselőivel a közvilágítás korszerűsítési beruházásával kapcsolatban 

megbeszélést folytattunk. Jelen volt a megbeszélésen Nánai György és Farkas Zoltán 

– a kivitelező cégtől (Lux Stúdió Bt), - Nagy Tibor – műszaki ellenőr - Szász Éva 

jegyző, Dr. Molnár György aljegyző, S. Bodor Éva Műszaki Iroda munkatársa, és 

Harangozó András a Műszaki Iroda vezetője.  

  

2023. január 17. 

 A kolbásztöltő verseny megrendezésével kapcsolatban tartottunk megbeszélést, 

melyen jelen volt a Martfű Városi Művelődési Központ részéről Dr. Székácsné Tálas 

Gabriella, Dr. Molnár Edina, Deákné Szilágyi Andrea, Dr. Molnár György aljegyző, 

Pásztor Lajos vállalkozó, Gonda Lajosné intézményvezető, Tóth Ferenc 

Városüzemeltetési csoport vezetője, Kontra Lajos Pénzügyi és Adóügyi Iroda 

vezetője, Táborosi Erzsébet az iskolakonyha részéről. A jelenlévők megállapodtak 

abban, hogy ha Pásztor Lajos vállalja a rendezvény megszervezését, és a költségek 

megfizetését, akkor az önkormányzat ingyen biztosítja a rendezvényhez a termet. 

Később Pásztor Lajos visszajelzett, hogy tekintettel a várható költségekre nem kívánja 

megszervezni a rendezvényt.  

 

2023. január 19. 

 Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 

Központ igazgatója Holoveczné Sípos Erika, és munkatársa Illyésné Nagy Terézia 

gazdasági vezető jártak hivatalomban, és a 2023. évi költségvetést beszéltük meg, 

melyen jelen volt Szász Éva jegyző és Kontra Lajos a Pénzügyi és Adóügyi Iroda 

vezetője is.  
 Nagy Gábor építész keresett meg, és az önkormányzatnál lévő építési feladatokat 

beszéltük át, a Kossuth Úti Óvoda épületének felújítását, valamint a Kossuth úti 

Nyugdíjas Klub épületének felújítását. Jelen volt a megbeszélésen még Szász Éva 

jegyző és Dr. Molnár György aljegyző.  
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 A Magyar Kultúra Napja tiszteletére megrendezett városi ünnepi megemlékezésen 

vettem részt. Ünnepi köszöntőt mondott Vas Béla néprajzkutató.  

 

2023. január 20. 

 A Martfű Média vezetője Herbály Jánosné és munkatársa járt nálam, és interjút adtam 

Önkormányzatunk költségvetésének tervezésével kapcsolatban.  

 Kovács Ferenc tervező a KSK Mérnöki Vállalkozási Iroda Kft-től járt nálam, és a 

TOP-os pályázatokat beszéltük át, és az úttervezéssel kapcsolatos feladtokat. Jelen 

volt a megbeszélésen Szász Éva jegyző, Dr. Molnár György aljegyző, Harangozó 

András a Műszaki Iroda vezetője, Pápai János Műszaki Iroda munkatársa.   

 A Lux-Studio Bt. készre jelentette a Martfű közvilágítás korszerűsítése megnevezésű 

munkát. A műszaki átadás-átvételi eljárással kapcsolatban egyezettünk. Jelen volt 

Nánai György és Farkas Zoltán – a kivitelező cégtől (Lux Stúdió Bt), - Nagy Tibor – 

műszaki ellenőr - Szász Éva jegyző, Dr. Molnár György aljegyző, S. Bodor Éva 

Műszaki Iroda munkatársa, és Harangozó András a Műszaki Iroda vezetője.  

 

2023. január 24. 

 Lengyel konzulátus nyílt Szolnokon a Megyeháza épületében, melynek irányítója a 

Lengyel Köztársaság konzulja, Krzysztof Filipowicz bemutatkozó látogatást tett 

hivatalunkban.  

 

2023. január 26. 

 A városi közvilágítás műszaki átadása történt meg, ahol jelen voltak: - Nánai György 

és Farkas Zoltán – a kivitelező cégtől (Lux Stúdió Bt), - Nagy Tibor – műszaki 

ellenőr, - Pirók József – Opus Titásztól, és S. Bodor Éva a Martfűi Polgármesteri 

Hivatal Műszaki Irodája részéről.  

 

2023. január 27. 

 A FÉMHAJTOGATÓ Kft. ügyvezetőjével Barabásné Czinege Dórával szerződést 

írtunk alá a Martfű, Május 1. út 26. szám alatt található ingatlan megvételére. A 

szerződés aláírásakor jelen volt Dr. Ladányi Nikoletta ügyvéd, Barabás Sándor és Dr. 

Molnár György aljegyző. 

 

2023. január 30. 

 Lux Stúdió Bt. képviselői Nánai György és Farkas Zoltán jártak nálam, és a 

közvilágítási rendszer átadásával kapcsolatos dokumentumokat írtuk alá.   

 Kinyik Team Kft. ügyvezetője Kinyik György keresett meg, és bemutatkozó látogatást 

tett, és felajánlotta építésekkel kapcsolatban a munkáját, amennyiben az önkormányzat 

igényt tart rá.   

 

2023. január 31. 

 Gonda Lajosné Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 

Központ vezetője és Szabó Anita ügyintézővel az intézmény 2023. évi költségvetését 

beszéltük át. Jelen volt még a megbeszélésen Szász Éva jegyző, Kontra Lajos 

Pénzügyi és Adóügyi Iroda vezetője, Takácsné Móczár Terézia pénzügyi ügyintéző.  

 A Játékvár Óvoda és Bölcsőde Intézményvezetőjével Turnyánszkiné Enyedi 

Andreával, és munkatársával az intézmény 2023. évi költségvetését beszéltük át.  

Jelen volt még a megbeszélésen Szász Éva jegyző, Kontra Lajos Pénzügyi és Adóügyi 

Iroda vezetője, Takácsné Móczár Terézia pénzügyi ügyintéző.  
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 Megújult a Martfű Városi Könyvtár szakirodalmi részlege, melynek megnyitóján részt 

vettem Szász Éva jegyzővel, és Dr. Molnár György aljegyzővel.   

 

 

2023. február 1. 

 A Martfűi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi költségvetését beszéltük át. 

Jelen volt az intézmény igazgatója Dr. Székácsné Tálas Gabriella, Vámosné Kókai 

Ilona az intézmény pénzügyi ügyintézője, Szász Éva jegyző, Kontra Lajos a Pénzügyi 

és Adóügyi Iroda vezetője és Takácsné Móczár Terézia pénzügyi ügyintéző.  

 Rendezési terv egyeztetése volt a hivatalban, ahol jelen volt Kiszelovics Ildikó 

településtervező, Tekse András városi főépítész, Szász Éva jegyző, Dr. Molnár 

György aljegyző, Harangozó András a Műszaki Iroda Vezetője, Pápai János Műszaki 

ügyintéző. 

 Gonda Lajosné Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 

Központ vezetője és Szabó Anita ügyintézővel az intézmény 2023. évi költségvetését 

beszéltük át. Jelen volt még a megbeszélésen Szász Éva jegyző, Kontra Lajos 

Pénzügyi és Adóügyi Iroda vezetője, Takácsné Móczár Terézia pénzügyi ügyintéző.   

 

2023. február 2.  

 Martfű Város Önkormányzata aggregátorral segíti testvérvárosát Perecsényt. Az 

aggregátor a Perecsényi Iskola és a Kultúrház áramellátását biztosítja majd. A 

testvérvárosi település polgármestere eljött Martfűre, hogy átvegye az adományt.  

 

2023. február 3.  

 Bencze Istvánné martfűi lakos keresett meg azzal, hogy az Önkormányzatnak kívánja 

ajándékozni az általa lakott ingatlan reá eső részét, halála esetén.   

 

2023. február 4.  

 A Martfűi Úszó és Triatlon Klub Évértékelő gáláján vettem részt, ahol köszöntöttem a 

jelenlévőket, és az edzőket.   

 

2023. február 6.  
 Az Alföld Energia Kft. ügyvezetője Forgó Róbert és munkatársa Klein Balázs, 

valamint az Electron Holding képviselője Tóth Sándor kerestek meg, akik városunk 

villamos energia közbeszerzésében szakértőként voltak jelen, és propagálták a 

lakossági LED csereprogramot, és a közvilágítás auditálását ajánlották. A 

megbeszélésen jelen volt S. Bodor Éva a Martfűi Polgármesteri Hivatal Műszaki 

Irodájának energetikai ügyintézője, Harangozó András a Martfűi Polgármesteri 

Hivatal Műszaki Irodájának vezetője.  

 Dr. Despotov Svetozar és Dr. Magyarosi László háziorvosok kerestek meg, és a 

háziorvosi ellátás jövőbeni lehetőségeiről egyeztettünk. Jelen volt a megbeszélésen 

Szász Éva jegyző és Dr. Molnár György aljegyző.  

 

2023. február 7-8.  

 A Garzon lakások felújítási pályázatának záró ellenőrzése volt, ahol jelen volt Csűrök 

Tibor HCSEnergia Kft. ügyvezetője és a Magyar Államkincstártól Paragi István és 

Galambos Péter és a Martfűi Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának munkatársa S. 

Bodor Éva. Az ellenőrzésen részben részt vettem, és dokumentumokat írtam alá.  
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2023. február 8.  

 Kovács Ferenc a KSK Mérnöki Iroda tervezőjével, utakkal kapcsolatosan 

egyeztettünk. Szász Éva jegyző és Pápai János Műszaki Iroda munkatársa is jelen volt 

a megbeszélésen.   

 Iglódi Zoltán vállalkozó keresett meg, és a Városháza irodahelyiségei bérletéről 

tárgyaltunk. Jelen volt a megbeszélésen Szász Éva jegyző és Kontra Lajos Pénzügyi és 

Adóügyi Iroda vezetője.  

 

2023. február 9.  

 S-Tér Kft. területi képviselője Klein Tibor és kollégája kerestek meg, és a 

Városközpont kialakításáról beszéltünk. Jelen volt a megbeszélésen Szász Éva jegyző, 

Dr. Molnár György aljegyző és Pápai János a Műszaki Iroda munkatársa.  

 A Koszti-Invest Ingatlanforgalmazó, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaságtól Koszticza László ügyvezető keresett meg, és a boltok tovább 

építésével és út kialakításával kapcsolatosan egyeztettünk. Jelen volt a megbeszélésen 

Szász Éva jegyző és Dr. Molnár György aljegyző.  

 Géczi Ferenc építésvezető keresett meg a SWIETELSKY Magyarország Kft-től, és 

magas- és mélyépítési szabad kapacitásukat ajánlotta fel. A megbeszélésen jelen volt 

Szász Éva jegyző, Dr. Molnár György aljegyző és Harangozó András a Műszaki Iroda 

vezetője.  

 

 

II. 

 

Átruházott hatáskörökben hozott döntések, intézkedések 

 

Polgármester: 

 

4 db térítéses  közterület-használat volt 2023.01.14-től – 2023.02.13-ig, ebből:  

 térítéses közterület-használat (építési munkával kapcsolatos anyagok) 0 db 

 térítéses közterület-használat (fa tárolás) 0 db 

 térítésmentes közterület-használat (építési munkával kapcsolatos anyagok)  0 db 

 térítésmentes közterület-használat (fa tárolás) 0 db 

 mozgóárusítás 1 db  

 3,5t feletti jármű tárolás 0 db  

 hirdetőtábla elhelyezése 2 db  

 vendéglátó ipari előkert 1 db 

 árusító egyéb fülke, bódé stb elhelyezése 0 db  

 idényjellegű árusítás 0 db 

 kóbor eb menhelyre szállítása 1 db 

 Mártírok út 4. (Iskola udvar) bérleti szerződés  0 db 

 

Lakás- és helyiséggazdálkodás 2023. január 17-től 2023. február 14-ig: 

 

 A Piac épület bérbeadása folyamatban van, szépségszalon halasztást kértek 

 1 bérlő kiköltözött női szálló (Bata út 11.)  

 1 bérlő kiköltözött bérlakás  
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Szabad pénzeszközök lekötése a számlavezető pénzintézetnél (CIB Zrt.)  egyedi 

kamatelbírálással  max.30 napra, az alábbiak szerint. 

2023.02.10-2023.03.10.  1 200 000 000.- Ft, kamat 15,5 % 

 

Tájékoztató a települési támogatásról szóló 4/2022.(II.25.) önkormányzati rendelet 

alapján hozott döntésekről 

 

 Támogatásban száma 

(fő) részesülők 

Felhasznált támogatás 

összege (Ft) 

Támogatási forma  

                                            Időszak 

 

2023. I. hó 2023. I. hó 

eseti támogatás 6 92500 

lakhatási támogatás 18 102000 

gyógyszertámogatás 34 164000 

temetési támogatás 1 15000 

krízistámogatás - - 

köztemetés költségeinek 

megtérítése alóli mentesítés 

- - 

Elutasítás -   
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III. 

 

A megjelent fontosabb jogszabályok 

 

10/2023. (I. 19.) Korm. rendelet A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet módosításáról 

12/2023. (I. 20.) Korm. rendelet Egyes intézmények földgázbeszerzéseivel kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról 

13/2023. (I. 24.) Korm. rendelet Az építési beruházások megvalósítására kötött szerződések módosításának kezdeményezéséről 

Köf.5.016/2022/5. számú 

határozat 

A Kúria Önkormányzati Tanácsának határozata 

15/2023. (I. 25.) Korm. rendelet A közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványok által fenntartott felsőoktatási intézményeknek és 

a nemzetiségi önkormányzatok gazdasági társaságainak földgázbeszerzéseivel kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról, 

valamint az egyes intézmények földgázbeszerzéseivel kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról szóló 12/2023. (I. 20.) 

Korm. rendelet módosításáról 

16/2023. (I. 27.) Korm. rendelet A munkába járás címén adható költségtérítés egyes szabályainak veszélyhelyzetben történő alkalmazásáról 

18/2023. (I. 27.) Korm. rendelet Egyes kormányrendeletek módosításáról 

20/2023. (I. 30.) Korm. rendelet A kulturális szakértői tevékenység folytatásának feltételeiről és a kulturális szakértői nyilvántartás vezetéséről szóló 

416/2017. (XII. 18.) Korm. rendelet módosításáról 

1/2023. JEH határozat A végrehajtási eljárásban a felek személyében a végrehajtható okirat kiállítását megelőzően bekövetkezett, de az azt 

követően észlelt változás esetén a jogutódlás megállapításáról 

22/2023. (I. 31.) Korm. rendelet A villamosenergetikai beruházások előkészítésével és megvalósításával összefüggő szabályok veszélyhelyzet ideje alatti 

eltérő alkalmazásáról 

Köf.5.019/2022/6. számú 

határozat 

A Kúria Önkormányzati Tanácsának határozata 

23/2023. (II. 1.) Korm. rendelet A természetes személyek adósságrendezéséről szóló egyes jogszabályok veszélyhelyzetben történő eltérő alkalmazásáról 

24/2023. (II. 1.) Korm. rendelet A földgáztárolási díj meghatározásával kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról 

28/2023. (II. 1.) Korm. rendelet A csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény, a Bérgarancia Alapról szóló 1994. évi LXVI. 

törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról, továbbá a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról 

szóló 1991. évi XLIX. törvény, valamint a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. 

évi V. törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról szóló 521/2022. (XII. 13.) Korm. rendelet alapján 

elrendelt felszámolási eljárások részletszabályairól 

29/2023. (II. 1.) Korm. rendelet Az egyes közigazgatási hatósági eljárásokkal összefüggő szabályok megállapításáról szóló 566/2022. (XII. 23.) Korm. 

rendelet hatályon kívül helyezéséről 
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Köf.5.017/2022/4. számú 

határozat 

A Kúria Önkormányzati Tanácsának határozata 

Köf.5.022/2022/8. számú 

határozat 

A Kúria Önkormányzati Tanácsának határozata 

30/2023. (II. 3.) Korm. rendelet Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról 

31/2023. (II. 8.) Korm. rendelet A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról szóló 

526/2022. (XII. 16.) Korm. rendelet módosításáról 

Köf.5.021/2022/7. számú 

határozat 

A Kúria Önkormányzati Tanácsának határozata 

Köf.5.002/2023/4. számú végzés A Kúria Önkormányzati Tanácsának végzése 

32/2023. (II. 9.) Korm. rendelet A veszélyhelyzet során az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény eltérő alkalmazásáról 

36/2023. (II. 10.) Korm. rendelet A Magyarország 2023. évi központi költségvetésének a veszélyhelyzettel összefüggő eltérő szabályairól szóló 613/2022. 

(XII. 29.) Korm. rendelet módosításáról 
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Határozati javaslat: 

 

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2023.(…..) határozata 

 

a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről, a tett intézkedésekről, átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről 

 

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület két 

ülése közötti eseményekről, a tett intézkedésekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről 

szóló tájékoztatót, és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Képviselő-testület a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről, a tett 

intézkedésekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

Erről értesülnek:  

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok 

2. Valamennyi Képviselő, Helyben 

3. Irattár 

Martfű, 2023. február 16.      Dr. Papp Antal  

          polgármester  

 

Látta: Szász Éva 

jegyző 


